







Orientalul Apropiat

Reluarea negocierilor sub auspiciile ambasadorului Jarring Convorbiri Mahmud Riad-Douglas Home

Edward Gierak și Piotr Jaroszewicz au făcut o vizită în Uniunea Sovietică

MOSCOVA 5 (Agerpres). — Edward Gierak, prim-secretar al CC al PMUP, și Piotr Jaroszewicz, membru al Biroului Politic al CC al PMUP...

Stabilirea relațiilor diplomatice între R. P. Chineză și Republica Chile

PARIS 5 (Agerpres). — Republica Populară Chineză și Republica Chile au hotărât să stabilească relații diplomatice...

pe scurt - pe scurt - pe scurt

Walter Ulbricht și Willi Stoph l-au primit pe Dia-ed-Din Daud Inundații în Malayazia Confiscarea mai multor moșii în Peru

NEW YORK 5 (Agerpres). — Secretarul general al ONU, U Thant, a prezentat marți Consiliului de Securitate un raport în legătură cu evoluția situației din Orientul Apropiat...

NEW YORK 5 (Agerpres). — La Națiunile Unite a avut loc marți o întrevedere între ambasadorul Gunnar Jarring, mediatorul ONU în Orientul Apropiat...

TEHERAN 5 (Agerpres). — Guvernele Iranului și Republicii Arabe Unite au hotărât să restabilească relațiile diplomatice...

LONDRA 5 (Agerpres). — În cadrul unui turneu oficial pe care îl întreprinde în Europa, pentru a expune punctul de vedere al țării sale în problema Orientului Apropiat...

In aceeași zi, Riad a avut convorbiri cu omologul său britanic, Douglas Home, cu care a abordat probleme legate de situația din Orientul Apropiat...

Declarația Prezidiului C.C. al P.C. din Japonia

TOKIO 5 (Agerpres). — Prezidiul Comitetului Central al Partidului Comunist din Japonia a dat publicității o declarație prin care își exprimă sprijinul față de apele difuzate la 10 decembrie 1970 de CC al Partidului celor ce Muncesc din Vietnam și de guvernul RDV...

Buenos Aires Programul de dezvoltare economică a țării

BUENOS AIRES 5 (Agerpres). — Guvernul argentinian a dat publicității un document cuprinzător privind programul de dezvoltare economică a țării în viitorii cinci ani.

Verdictul în cazul Laporte

MONTREAL 5 (Agerpres). — Francis Simard, Bernard Lortie și frații Paul și Jacques Rose au fost găsiți vinovați deuciderea lui Pierre Laporte, ministrul muncii din provincia Quebec.

Un comunicat al comandamentului forțelor patriotice sud-vietnameze

SAIGON 5 (Agerpres). — Postul de radio Eliberarea a difuzat un comunicat al comandamentului forțelor patriotice sud-vietnameze asupra succeselor înregistrate în anul 1970 în lupta împotriva trupelor americane...

Guvernul englez intenționează să treacă la denaționalizarea unor întreprinderi de stat

LONDRA 5 (Agerpres). — Guvernul premierului Edward Heath intenționează să treacă la denaționalizarea mai multor întreprinderi de stat, naționalizate de guvernele laburiste anterioare.

Intre 2 februarie și 4 martie Alegeri legislative în India

DELHI 5 (Agerpres). — Alegerile legislative anticipate pentru desemnarea membrilor Camerei Inferioare a Parlamentului indian vor avea loc între 2 februarie și 4 martie a.c., s-a anunțat oficial la Delhi.

Agentiile de presă relevă că, în dorința de a împiedica aplicarea acestui program, forțele de dreapta și conservatoarele reprezentate de partidul „Samyuktika”, fracțiunea de dreapta din Partidul Congresului și partii de extremă dreapta „Jana Sangh” au hotărât să creeze o alianță care să se opună partidului de guvernământ...

PRESEDINTELE COMISIEI BUNDESTAGULUI pentru probleme externe, Gerhard Schroder, urmează să efectueze o vizită la Moscova, între 13 și 20 ianuarie, relatează agenția DPA.



R. P. CHINEZĂ — Femei din miliția populară de coastă, de pe insula de coral din Marea Chinei de Sud, se ocupă în timpul liber cu pescuitul.

SUB AUSPICILELE COMITETULUI PENTRU RELAȚII CULTURALE cu străinătatea al RD Vietnam, la Hanoi a fost deschisă o expoziție de fotografii, consacrată celei de-a XXIII-a aniversări a proclamării Republicii în România.

PRIMUL MINISTRU AL IRANULUI, Amir Abbas Hoveida, a sosit la Paris într-o vizită neoficială. El urmează să aibă o serie de contacte cu membri ai guvernului francez.

GUVERNUL PERUVIAN A DECRETAT CONFISCAREA mai multor moșii din nord-vestul țării, a căror suprafață depășește 11 000 de hectare.

PRINTR-UN ORDIN AL COMANDANTULUI ARMATEI BOLIVIENE, ofițerii care au participat activ la încercarea de lovitură de stat militară din perioada 4-7 octombrie 1970 au fost eliberați din armată sau trimiși în zone periferice ale țării.

DIRECTORUL GENERAL AL UNESCO, RENE MAHEU, A ANUNȚAT NUMIREA LUI JOHN FOBES (SUA) în funcția de director general adjunct al UNESCO.

22 DE MORȚI, CITEVA ZECI DE DISPĂRUȚI și zeci de mii de persoane rămase fără adăpost — acesta este bilanțul tragic al inundațiilor care s-au abătut recent asupra Malayației.

CUNOSCUTA MILITANTA AMERICANĂ ANGELA DAVIS a compărut luni în fața tribunalului din San Rafael. Ea a contestat din nou acuzațiile ce i se aduc și a subliniat că procesul în care este implicată face parte din campania dusă în SUA împotriva elementelor progresiste.

În Franța a intrat în vigoare noua lege care reglementează lupta împotriva toxicomaniei și a traficului ilicit de stupefianțe.

Iarnă grea în Europa

Cu unele excepții, regiunile Franței și, în mod deosebit, cele din sud-est continuă să fie afectate de masivele căderi de zăpadă, precum și de frigul excesiv.

Un puternic val de frig s-a abătut în ultimele zile asupra Italiei, mai ales în regiunile muntoase, unde temperatura a atins minimum 30 de grade.

VARSOVIA 5 (Agerpres). — Iarna se înăsprește în Polonia. Gerul puternic și ninsoarea întrerunț transporturile feroviare și rutiere în întreaga țară.